

Raport de activitate al consilierului local pe anul 2019.

TÂMBĂREI - IALOMIȚA
UNITATE ADMINISTRATIV TERITORIALĂ
Intrare Nr. 2985
Anul Luna 03 Ziuă 03

Dinuțescu Ion, consilier local P.S.A.

1
În cadrul Consiliului Local al orașului

Tâmbărei în perioada 01.01.2019 - 31.12.2019, am participat (lucrat) în folosul comunității, ținând cont, în primul rând, de opinia locuitorilor și de normele legale existente. În ceea ce mă privește opinia publică am reușit să fiu la curent, prin consultări periodice și permanente ale cetățenilor. Aceste întâlniri au avut loc de câte ori au fost considerate necesare de către cetățeni sau de către anumiți reprezentanți ai lor.

Pe parcursul anului 2019, am participat la toate ședințele ordinare și extraordinare ale Consiliului Local Tâmbărei. De asemenea, în calitate de membru al comisiei Urbanism, am participat la toate ședințele comisiei formulând amendamente la proiectele de hotărâre. Am participat la ședințele pe comisii și la ședințele comune ale consilierilor pentru discutarea și aprobarea bugetului pe anul 2019.

Activitatea în aceste comisii am desfășurat-o în conformitate cu dispozițiile legale și cu Regulamentul de Organizare și Funcționare

al Consiliului Local. În cadrul Comisiei de Urbanism al Consiliului Local, am analizat și rezolvat probleme legate de activitatea acestei comisii precum și situații punctuale semnificate de diferiți cetățeni. Am încercat să găsim o posibilitate de a-i ajuta pe acei cetățeni probleme și care au dat dovadă de un comportament civic adecvat convingerii în societate. În activitatea desfășurată în cadrul Consiliului Local am încercat să prezint problemele și punctele de vedere ale cetățenilor cu care am discutat în diverse ocazii și care mi-au prezentat fie problema lor, fie propuneri pentru rezolvarea unor probleme ale comunității. M-am implicat activ în toate comisiile în care am fost desemnat să particip și am încercat să răspund tuturor invitațiilor privind activitățile sociale și-au culturale.